ESTADISTICA EMPRESARIAL - Segundo Curso Curso 2007-08
Tarea Voluntaria 1 15-11-2007

INSTRUCCIONES

1. La tarea consta de cuestiones, que se responden sobre la hoja de codificacién proporcionada.

2. Para escoger una respuesta, basta efectuar una marca rellenando debidamente el rectangulo sobre el
que esta la letra escogida en la hoja de codificacién. Piénsalo antes; aunque puedes borrar si escribes con
lapiz (ntimero 2 o similar), marcas que no estén perfectamente borradas pueden ser leidas. Te aconsejamos
que senales sobre el formulario de la tarea las respuestas que te parezcan adecuadas, y emplees los tltimos
diez minutos del tiempo asignado en transcribirlas a la hoja de codificacion.

3. Hay siempre, en las preguntas de eleccién multiple, una tinica respuesta correcta. Todas las cuestiones co-
rrectamente resueltas valen 1 punto mientras que las fallidas no suponen penalizacién alguna. Las preguntas
no contestadas no suponen penalizacion.

4. El formulario de la tarea tiene tres hojas numeradas correlativamente al pie (del 0.1 al 0.3). Cercidrate de
recibirlas todas y reclama si tu formulario fuera incompleto. Hay distintos tipos de tarea. Este es del tipo
0; marca un 0 en la columna I de tu hoja de codificacién, como en el ejemplo.

5. Los puntos obtenibles son 14. Son precisos 10 para superar la tarea.

6. Rellena tus datos en la hoja de codificacién.

Ejemplo:
12545 PEREZ, Ernesto Tarea tipo 0 Convocatorias
—— ~—
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CUESTIONES (Duracién: 30 minutos)

1. La capital de Espana es:
(A) Paris (B) Sebastopol (C) Madrid (D) Londres (E) Pekin

Las cuestiones 2 y 3 hacen referencia al siguiente enunciado:
La probabilidad de que una empresa cometa un error al ingresarle la paga a un trabajador es 0.001.

2. Si la empresa tiene 30 empleados, jcudl es la probabilidad de que la empresa cometa exactamente dos
errores?

(A) 0.0291 (B) 0.9704 (C) 0.0118 (D) 0.0002 (E) 0.0004

3. Si la empresa tiene 1000 empleados, jcudl es la probabilidad aproximada de que la empresa cometa al
menos dos errores?

(A) 0.1839 (B) 0.7358 (C) 0.9197 (D) 0.0803 (E) 0.2642

Las cuestiones 4 a 6 hacen referencia al siguiente enunciado:
El niimero de clientes que acuden cada minuto a una sucursal bancaria sigue una distribucién de Poisson
de media 2, y se supone independencia entre las llegadas de diferentes minutos.

4. La probabilidad de que un minuto determinado acudan a la sucursal bancaria no méas de cinco clientes

es:

(A) 0.0166 (B) 0.9474 (C) 0.9834 (D) 0.0361 (E) 0.0526

5. La probabilidad de que en 4 minutos acudan a la sucursal bancaria més de 6 clientes es:

(A) 0.3134 (B) 0.8088 (C) 0.1912 (D) 0.1221 (E) 0.6866

6. La probabilidad aproximada de que en 25 minutos sean como mucho 45 los clientes que acuden a la
sucursal bancaria es:

(A) 0.5398 (B) 0.2611 (C) 0.7642 (D) 0.4602 (E) 0.7389

7. Sea {X,, }nen una sucesién de variables aleatorias cuyas funciones de cuantia estdn definidas por:
2 2 3
P(X,=-1/n*)=P(X,=1/n ):§, PX,=1)=-
La sucesién convergera:
(A) En distribucién a una variable binaria con p = §

B) En distribucién a una variable N(0,1)

D
E

En distribucién a una variable degenerada en 1

(B)
(C) En distribucién a una variable degenerada en 0
(D)
(E) Todo falso
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8.

9.

10.

11.

12.

13.

14.

Sea {X,},c  una sucesién de variables aleatorias tal que X,, € N (0, ). La sucesién convergera:
(A) En distribucién a una variable N (0, 1)
(B) En distribucién y en probabilidad a X =1
(C) En distribucién y en probabilidad a X =0
(D)
(E) En distribucién a una variable U(0, 1)

Sélo en distribucién a X =0

Sea X una variable aleatoria con distribucién 'y(%, g) La distribucion de la v.a. Y = 37 es

(A) (5, 3) (B) 7(3.2) (€)~(3.3) (D) 7(2,3) (E) 7(3,3)
Sea X una variable aleatoria con distribucién exponencial de varianza +. Entonces P(X < %) es, apro-
ximadamente:

(A) 0.37 (B) 0.63 (C) 0.22 (D) 0.86 (E) 0.14

Sea X una variable aleatoria con distribucién y2. Entonces se verifica que:

(A) Xoo <xXna B)Xna=Xpi—a O xoa>xna DO)xps>xna [E)Xoa=Xn1-s

Sea X una variable aleatoria con distribucién x3,. Entonces P(—1 < X < 23.8) es:

(A) 0.90 (B) 0.25 (C) No se puede determinar (D) 0.10 (E) 0.75

Sea X una variable aleatoria con distribucién ¢19. Entonces P(0.542 < X < 1.81) es:
(A) 0.60 (B) 0.90 (C) 0.75 (D) 0.40 (E) 0.25

Sea X una variable aleatoria con distribucién Fg 19. Entonces P(X < 5.06) es:

(A) 0.90 (B) 0.95 (C) 0.01 (D) 0.99 (E) 0.05
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